¢ 3390 Ll bl g81 1 o392 gl gsladl Ja - 22182
Jlaudl

i caidls S0ddl 16187 5uil) Bglae LB AT 535 1 goladl e als 3 Joiy Lles <l ]
82 / 333l (.. ¢3L3 B 195 5uall 192aT 2all 3355 g8l

gl @l 3925 Jag § ago LaBgo Lad psalusally pMludtl) 8auaidl agiglue solodl eBgll L8 Ly poleas
T5x8 Sisenns Joadl 13 € sagdl Lle @3l S
Lol LYl

oL 0 B3l cargn bo Ll ol 3 yoSiall eliadl B pud
Soladl geax agy saball ud Slaall elly bdgogall yb oyladl
Blew iy il 9o liag el e 3 Sd @l Goull culoviul pgro @5l s

il 85138 B AAT 530 lgie Johuall oL
01381 5305 198341 calls 3oddl 5ial

~ L =z _

23 5505 B 1818 il 194aT 0al 8353

{82} 53203 Y als Dli3s ameetd pdto 31

oo el plpzl 35 Yol ) Ul 5 Tt 3]s

BT 55 gooks §sd1 s 19852 Las 233

8382/ 55lall ( Gaalill s L2316

- o] Toxlelg Tgalul 3ol 198 e L) gyladl oo pgd e Easti LB

Lol ol b adll ol dadlsll 1B

Jowy 6l lgdye il Olaall 0y cuaogall o e384 sgasally”
S 830kall o 0g9l8g el o pgiel 195lay @b anie il canilly A
Coledl

oo alag ale DI Lo sasay yob @f oo i Lo
5l coy Lo lgrag « U3 Ll WL dnladll DoYl o el Lo oy Wb gsladll

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/22182
https://m.islamqa.info/ar/answers/22182

EIEIE)

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

ale D Lo il Jouy of lge dll oy dsle e logrmpno 5 plusas
153 19351 ool ssadl Dl o) - o s ) 0 w30 5 6 glas
M) ¢ oy 3] S b g8 dlll hog e el 3 S (e pailes]
(338 23l Feemdll 30 &1 3] 1603 5,301 383

5 15116 i1 388 38 ) ¢ Yoy Slg 72/ 5Ll

731 53501 (G EJG &I

Sl5al alifal UL 163385 19385 5alls ) Ll laySs

86 / 3.5Ll (uesl

. (39-58/36) dxoMusyl &gl dna . Byocy @adl il oy das Gu.u-” 98

2/2



